Gaver til medlemmer – Fagforbundet Nannestad.



Er det mulig å sette av penger til julegave/sommergave til medlemmene våre? 


Forslag:
Komme innom med en stor konfekteske til alle siste uka før juleferien og gave til sommeren. Stand-up show / revykveld til medlemmene. 



Styrets innstilling:
Styret støtter forslaget, og er glade for at medlemmene våre engasjerer seg! Det er viktig at vi som et styre ivaretar alle medlemmer, og ikke bare de yrkesaktive. Da vi har over 600 medlemmer, både privat og kommunalt, er det alltid er spørsmål om økonomi. 
Derfor foreslår styret at man som en aktivitet før ferien, booker storsalen og en standup-komiker i samråd med de tillitsvalgte. Det er avgjørende for gjennomføring at tillitsvalgte bidrar til slike arrangementer som er for alle medlemmer. 
Til julehilsen kjøper styret inn konfektesker, og tillitsvalgte ordner med henting av de på vårt kontor, og sørger for sine avdelinger. De områdene vi ikke har tillitsvalgte vil styret ordne med. Dette blir da mer rettet mot de medlemmene som jobber. 
Gaver til enkeltmedlemmer krever mye av oss som styre, og det er vanskelig å mobilisere for det. Derfor vil gaver være en felles oppmerksomhet rettet til avdelingene. 


