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Forslag 1. Fra styret Teknisk Fagforening Oslo. 

Forslag om bibehold av tilleggskontingent på 0,10%.

Fakta informasjon
Årsmøtevedtak Teknisk Fagforening Oslo vedtok sist årsmøte opprettholdelse av tilleggskontiene:
1. Årsmøtet vedtar en kontingent økning fra 1,20% av brutto lønn til 1,30% av brutto lønn. 
2. Vedtaket oversendes landsstyret for godkjenning. 

Ved stiftelsen 23. januar 2014 hadde fagforeninga en egenkapital i banken pr 31.12.2013 på kroner 3’253’202,66. Ved utgangen av 2023 er egenkapitalen i bank reduser til kroner 2`608`353,77.

Årsmøtene har vært enig i å bruke egenkapitalen samtidig som man har en målsetning om å ha balanserte inntekter og utgifter. 

Teknisk Fagforening Oslo sitter som eier av et feriehjem som medlemmene kan benytte til rekreasjon, dette er verdivurdert til 5 millioner. Ved å sitte på eiendom må vi også ha egenkapital bunnet opp til uforutsatte utgifter. Dette binder opp deler av fagforeningas egenkapital.  

Teknisk Fagforening Oslo har i samme periode hatt en positiv medlemsutvikling, men er ikke i mål for å kunne opprettholde aktiviteten årsmøtet vedtar i handlingsplanen.

Handlingsplanen har i år oppstart på et prosjekt der medlemsutvikling og tariffmakt samt krav om tariff vil kreve mye ressurser. 

Konklusjon
Fagforeningen har i handlingsplanen ett 2 årlig prosjekt som krever midler utover overføringen fra fagforbundet. En tilleggskontingent må hele tiden vurderes opp mot medlemstallet. 


Styrets innstilling til vedtak: 
[bookmark: _Hlk122004719]1. Årsmøtet vedtar en opprettholdelse av kontingent økning fra 1,20% av brutto lønn til 1,30% av brutto lønn med to års varighet. 
2. Vedtaket oversendes landsstyret for godkjenning. 
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