Protokoll til digitalt styremøte i Fagforbundet Trondheim 
  
Tid: 12.06.24, klokken 16.00 
Sted: Digitalt på Teams
  
Deltagere: Terje Hovde, Julie Berg Wisløff, Mats Monsen, Silje Sandum, Elin Aanonli Skimmeli, Grethe Ramsland, Odd Arild Tevik,  Eirik Brovold, Kristine Leistad, Oscar Aaslund Hovin, Mehrzad Rad

Forfall: Hege Rovik, Andreas Nervik Lea, Siv Ingunn Moum, Kari Brøttemsmo, Vivian Lein Fisknes, Finn Børge Dalen, Frøydis Gaare, Josefine Koller, Wenche Sagøy, Anniken Lien van Marion

Sakliste

Sak 54/24	Godkjenning av innkalling og saksliste
Vedtak: Godkjent

Sak 55/24	Endring i kostnadsnivå for oppgradering av kontorlokaler og forslag til ny leieavtale
Under årsmøte 2024 fikk styret fullmakt til å inngå en ny leieavtale med folkets hus angående oppussing av våre kontorlokaler. 

Styret har tidligere inngått en avtale med økte leiekostander på 550 000kr. Se vedlagt dokument «02.29.24. Avtale Fagforbundet avd 69».

På grunn av økte kostnader vedrørende oppussing av fagforeningskontoret, så har AØF tatt kontakt med arbeidsgruppen for oppgradering av kontorlokalene. Den har bestått av AU, samt relevante ressurser i styret og blant ansatte og tillitsvalgte som bruker kontoret på daglig basis. 

Der ble det lagt fram en oversikt over hva kostnadene for en fullstendig oppgradering vil koste, ut i fra de behovene vi har gitt tilbakemelding på. 

En økning i kostnadsnivået for folkets hus vil bety at de trenger noe mer i leie for å kunne dekke inn utgiftene ved de nye lokalene. 

Se vedlagte dokument «Forslag til ny Avtale av 07.06.24» og «situasjonsplan». 

Hvis det fortsatt skal bli en oppussing ut i fra de behovene som er meldt inn, må styret godkjenne en ny avtale, hvor leien økes med ytterligere 100 000kr i året. 

Det blir en kort gjennomgang av saken med leder og økonomiansvarlig. 

Vedtak: Styret gir leder fullmakt til å godkjenne ny leieavtale med de vilkårene som er beskrevet. 

Sak 56/24	Godkjenning av protokoll
Vedtak: Godkjent



