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Retningslinjer for praktisering av ny bestemmelse om tredelt turnusarbeid.

Nye regler om ukentlig arbeidstid for arbeidstakere i tredelt turnus innebærer en arbeidstidsreduksjon for enkelte arbeidstakere avhengig av mengden natt- og søndagsarbeid i arbeidsplanen. Arbeidsplanene må derfor gjennomgås for å avklare hvilke arbeidstakere som omfattes av de nye reglene og hvordan en eventuell arbeidstidsreduksjon rent praktisk skal gjennomføres gjennom endringer i arbeidsplanen. 
Det er arbeidsplanen per 30.11.2010 som vil danne grunnlag for beregning av en eventuell arbeidstidsreduksjon.

1. Bestemmelsens ordlyd:

Pkt. 2.5) Ordinær arbeidstid for tredelt turnusarbeid
For tredelt turnusarbeid som ikke faller inn under 2.6 og som innebærer at den enkelte arbeidstaker må arbeide minst hver tredje søndag, reduseres den ordinære arbeidstiden etter 2.2 ved at hver time arbeidet på søn- og helgedag, jf. aml § 10-10 første ledd, regnes lik 1 time og 10 minutter, og hver time arbeidet om natten, jf. aml § 10-11 første ledd, regnes lik 1 time og 15 minutter, ned til gjennomsnittlig 33,6 timer pr uke. Den ordinære arbeidstid må uansett ikke overstige gjennomsnittlig 35,5 timer pr uke.
Det ble i overenskomstrevisjonen 2010 også avtalt følgende presiseringer vedrørende nytt pkt 2.5:
Deltid
Arbeidstakere som jobber deltid kommer inn under bestemmelsen når vilkårene er oppfylt. I henhold til den praksis som gjelder i staten, gis arbeidstidsreduksjonen slik at den gis uten forholdsmessig avkorting etter stillingsprosent. Det innebærer eksempelvis at 15 min på en nattetime regner som 15 min uavhengig av hvilken stillingsprosent vedkommende har. 
Bestemmelsens nedre begrensning i ukentlig arbeidstid på 33,6 timer gjelder forholdsmessig for deltidsansatte.
Forholdet til overtid og ekstravakter
Tidsberegningen i punkt 2.5 gjelder kun for alminnelig arbeidstid (som er anført for arbeidsplanen), og ikke for ekstravakter eller overtidsarbeid.”

2. Begreper
Spekter legger til grunn begrepene faktisk tid, tilleggstid og beregnet tid. 
Faktisk tid = antall arbeidede klokketimer etter oppsatt arbeidsplan. Faktisk tid danner grunnlag for utbetaling av variable tillegg/ubekvemstillegg. Faktisk tid vil også være utgangspunktet i forhold til lovens timegrenser for overtid/merarbeid, jf. aml. § 10-6. 
 
Tilleggstid = tidskompensasjon på henholdsvis 10 min og 15 min. 
Beregnet tid = Faktisk tid + tilleggstid

3. Vilkår for å bli omfattet av den nye bestemmelsen
Følgende vilkår må oppfylles for å omfattes av pkt. 2.5:
· Arbeidstakeren må utføre arbeid minst hver tredje søndag.
· Arbeidstakeren må arbeide etter en rullerende arbeidsplan[footnoteRef:2], der arbeidstiden innebærer arbeid på både dag, kveld og natt. Det bør tilstrebes en jevn fordeling av de ulike vakttypene. [2:  Det benyttes flere ulike typer arbeidstidsordninger i sykehusene som alle vil kunne bli omfattet av den nye bestemmelsen.  
] 

Rotasjonskravet vil ikke være oppfylt dersom mindre enn ¼ av arbeidstiden er på dag og kveld. I tvilstilfeller, anbefaler Spekter at man lokalt drøfter hvorvidt vedkommende arbeidstaker/stilling omfattes av bestemmelsen eller ikke. Drøftingene bør ta utgangspunkt i formålet med bestemmelsen som er å gi arbeidstidsreduksjon til arbeidstakere med skiftende døgnrytme; herunder arbeid på natt og helg.
 
Med tredelt turnus menes ikke at arbeidet nødvendigvis er delt i tre vakter per døgn. Også ordninger der døgnet er delt i en eller to vakter, eller fire eller flere vakter i løpet av et døgn omfattes. Forutsetningen er at arbeidstakeren har reell rotasjon, at ulike tider på døgnet berøres.
Rene nattevaktstillinger faller ikke inn under bestemmelsen.

4. Utgangspunkt for beregning av ukentlig arbeidstid
Den oppsatte arbeidsplan er utgangspunktet for beregning av ukentlig arbeidstid for den enkelte arbeidstaker. 

Tilleggstid i turnusperioden trekkes fra 37,5 timer og evt. ny ukentlig arbeidstid fremkommer.
5. Beregning av ukentlig arbeidstid
Ukentlig arbeidstid beregnes etter følgende faktorer:
· Arbeid mellom kl. 21.00 og kl. 06.00 er nattarbeid (aml. § 10-11 (1))
1 time arbeid om natten regnes som 1 time og 15 minutter.
· Arbeid fra kl. 18 før en søn- eller helgedag og til kl. 22* dagen før neste virkedag regnes som søn- og helgedagsarbeid (aml. § 10-10 (1).
1 time arbeid på søn- og helgedag regnes som 1 time og 10 minutter.
*Det gis bare kompensasjon for enten natt eller søndag. Timer arbeidet i tidsrommet 21.00 og kl. 06.00 på en søndag teller som natt.

Se forøvrig vedlagte oversikt over tilleggstiden på søn- og helgedagene.

Merknad: 
Definisjonen av hva som er nattarbeid etter loven og når man har rett til nattillegg etter overenskomsten er ikke sammenfallende. Tilsvarende gjelder for godtgjøring for arbeid på helge- og høytidsdager. 
6. Overtid, merarbeid og ekstravakter
Det regnes ikke tilleggstid for overtid, merarbeid eller ekstravakter, da det kun er ordinær arbeidstid etter oppsatt arbeidsplan som danner grunnlag for tidsberegning. 
7. Forskjøvet arbeidstid
Det regnes ikke tilleggstid for forskjøvet arbeidstid, da det kun er ordinær arbeidstid etter oppsatt arbeidsplan som danner grunnlag for tidsberegning.


8. Hjemmevakt
Dersom hjemmevakt er oppsatt i arbeidsplanen skal det foretas tidsberegning på de omregnede timene. Er hjemmevakt ikke oppsatt i arbeidsplanen foretas det ikke tidsberegning.  
Utrykning på hjemmevakt er å anse som overtidsarbeid, og det skal dermed ikke foretas tidsberegning på disse timene.  
9. Vakt på vaktrom
Vakt på vaktrom er definert som arbeidstid fullt ut og det beregnes tilleggstid i henhold til oppsatt arbeidsplan.
10.  Godtgjøring for ubekvem arbeidstid
Godtgjøring for ubekvem arbeidstid utbetales for faktisk tid i henhold til oppsatt arbeidsplan. 
11.  Overtid – divisor
Divisor for beregning av overtid følger av overenskomsten kap. III pkt. 4.7.
12.  Timelønn – divisor
Divisor for beregning av timelønn følger av overenskomsten kap. IV, pkt. 1.1. 

Timelønnsdivisoren har betydning for alle godtgjøringer som tar utgangspunkt i timelønnen; bl.a. for merarbeid for deltidsansatte, forskjøvet arbeidstid, godtgjøring for arbeid på helge- og høytidsdager (jf. overenskomsten kap. III pkt. 3.2) og for tillegg for ubekvem arbeidstid som gis som prosenttillegg av timelønn (jf. en rekke B-deler).
13.  Søn- og helgedager
Følgende dager er definert som søn- og helgedag: 
· Vanlige søndager 
· Nyttårsdag, skjærtorsdag, langfredag, 1. påskedag, 2. påskedag, Kristi Himmelfartsdag, 1. pinsedag, 2. pinsedag, 1. juledag, 2. juledag 
· 1. og 17. mai 
Se forøvrig vedlagte oversikt over tilleggstiden på søn- og helgedagene.



14.  Deltid
En deltidsansatt arbeidstaker kommer inn under bestemmelsen når vilkårene er oppfylt. Arbeidstidsreduksjonen gis uten forholdsmessig avkortning etter stillingsprosent.

 
 
15.  Deltidsansattes rett til overtidskompensasjon 
Deltidsansattes rett til overtidskompensasjon følger av overenskomsten kap. III, pkt. 4.2.

Bestemmelsen sier at deltidsansatte har 

”krav på overtidskompensasjon dersom de pålegges å arbeide ut over det som er fastsatt for full stilling per dag (dog minimum 6 timer dersom arbeidstiden varierer fra dag til dag) eller per uke.
Spekter mener at deltidsansatte som omfattes av den nye bestemmelsen i pkt. 2.5. har rett til overtidskompensasjon når vedkommende har arbeidet ut over 35,5 timers uke.

---0o0---

Vedlegg: Oversikt over tilleggstid på søn- og helgedager.
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Stillingsprosent

Utg. pkt. for reduksjon 

i forhold til 37,5t/uke

Arbeidstid pr idag Nedre grense 

100 %   37,5 35,5 33,6

75%  28,12 26,6 25,2

50 %  18,75  17,7 16,8


